



昨晚 90 分钟的闷战之后，中国国奥队同美国国奥队的首场比赛以 0:0 收场。此前中美之战的一大看点是谁能破解锋无力的困惑，但最终的结果是，锋无力未能改善。同时，这场比赛也在不经意间延续了长沙不胜的纪录：自从 2004 年沈祥福的国奥队将主场设在长沙以来，无论是国家队还是国奥队，无论是正式比赛还是热身赛，中国队从来没有在长沙尝到过胜利的滋味。

晚报记者 郭韬略 长沙报道

# 朱挺错失绝杀 放生美国国奥

## 一场 0:0

### 国奥无能锋线再现形

#### 延续 2004 年以来的长沙不胜“纪录”

#### ■战场

#### 美国队反客为主

#### ■焦点

#### 三“超男”中规中矩

和杜伊一样，美国队主教练诺瓦克赛前也表达出了对胜利的强烈渴望，昨天数万长沙球迷营造出的主场气氛并没有让美国人有任何胆怯。开场仅 4 分钟，美国队 15 号霍尔登就连续在禁区外两脚远射，其中第一次射门还造成了守门员刘震理脱手。而直到第 15 分钟，中国队才由沈龙元完成了第一脚射门。

虽然不像中国队那样经常长期集训，但昨天美国队在比赛中表现出的战术素养丝毫不差，尤其是在球攻到禁区前沿之后，队员们的配合非常熟练。整场比赛中中美

国队的射门次数要远远多于中国队，3 号阿提多尔在第 59 分钟的射门击中门柱弹出，这也是他们全场比赛中最有威胁的一次射门。

而对于美国队的表现，杜伊给出了相当高的评价：“美国队踢得很硬朗，是一支会踢球的队伍，他们很好地控制了中场，只是射门质量稍微差一些。”而美国队主教练诺瓦克对于平局的结果也颇为遗憾：“这场比赛和我预计的一样进行得非常艰难。这场比赛我换了 7 名队员，就是在为三天后的比赛做准备，希望我们能在第二场比赛中获胜。”

这是继杜伊上任的第一场比赛之后，再次召回超龄球员，也是正式与奥运会进行准备，昨天三名“超男”全部首发出场并打满了 90 分钟，但从比赛看，他们的表现只能用中规中矩来形容，距离外界期待还有相当大的差距。

三人当中，表现最突出的无疑是戴着队长袖标出场的李玮峰，他在中后卫位置上的补位和抢断非常到位，每每在对方攻入禁区的时候将险情化解掉，而杜伊对他的评价也是最高的：“李玮峰是队长，是场上的领袖，有他在我们的后防线



#### ■问题

#### 锋线依旧不力

比赛进入到补时阶段，朱挺在禁区内接到阎相闯巧妙的一蹭，获得了与对方门将一对一的机会，就在观众都认为中国队会就此“绝杀”对手的时候，朱挺的射门却打在了边网上。这已经是朱挺第二次错失进球良机了，第 24 分钟，他在门前接王永珀的传中头球打空门，皮球竟然落在横梁上弹出。朱挺接连错失良机，也让杜伊在赛后遗憾不已：“我们在和这么一支强队的交手中创造了不少机会，可惜没能把握住，如果朱挺的球进了，今天的比赛结果就会完全不一样。”

朱挺的尴尬也让国奥队长久以来锋线不力的问题再一次暴露出来，尽管杜伊口头上对昨天首发的两名前锋朱挺和姜宁表示满意，但每每破门乏术也让人对中国队的攻击力感到担心。因此人们很容易就想到了两名海归——董方卓和于大宝。尤其是昨天凌晨在欧冠中出场的董方卓，对此杜伊表示：“董方卓在曼联同罗马的比赛未能表现出他应有的水平，不过这也正常，毕竟时间太短了，他一直都有加盟国奥队的可能性，但这不取决于我，而是曼联。”对于新近回归的于大宝，杜伊表示：“他还有一些伤，尤其是在这种比较软的场地上比赛就更容易受伤，所以今天没让他上场，16 日的比赛他应该有机会。”

虽然没能如愿获胜，但球队的整体表现还是让杜伊的心情不错：“相信我，进球的问题在三天后的比赛中就会得到解决。”

就稳定了许多，对我们这支队伍来讲，保持后防线的稳定是非常重要的。”

而在左路联袂首发的杜震宇和孙祥则被视为是一向重视边路进攻的杜伊改善球队进攻的一大举措，不过两个人的特点并没有完全发挥出来，尤其是在上半场，中国队的左路进攻并没有给对方造成很大威胁，而下半场两人的发挥则出色许多，尤其是杜震宇在第 62 分钟时一脚劲射非常精彩，也赢得了现场观众热烈的掌声。

杜伊在对两人满意的同时也指出了他们应该在

进攻中有更好的表现：“孙祥还应该进攻中投入更多精力，他的传中质量很高，但这场比赛他并没有多少次传中，杜震宇的控球能力很强，但他的速度比较慢，还达不到我们对快速进攻的要求，他应该提高自己的速度。”

坦言最大收获就是观察到了超龄球员表现的杜伊并没有确定谁能最终入选奥运会阵容：“很遗憾，郑智还不能来，杨林也因为有伤去了国家队，不过不着急，我们还有很多很优秀的超龄球员，还可以慢慢挑选。”

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128  
优惠活动 12 月 31 日截止，2008 年 1 月 1 日起恢复原价 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

## 拒绝高价医疗 妇科免费检查

- 免**
- ◆挂号费
  - ◆检查费
  - ◆白带常规
  - ◆尿常规
  - ◆血常规
  - ◆早早孕检测
  - ◆数码电子阴道镜检查
  - ◆腹部 B 超
  - ◆微管微创可视无痛人流手术费

**优惠诊疗项目：**

- 聚能超声(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创，手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。(全部费用 230-700 元)
- 绿色理疗生物透射特效药物深入患处，高效治疗 阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外周炎症、支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效预防疾病反复发作。(全部费用 180-760 元)
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用 300-600 元)
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用 400-900 元)。

我们的宗旨：**疗效更好！价格更低！服务更好！**

地址：郑州市建设东路 24 号(原炮院) 妇科诊疗中心。 健康热线：0371-61285333  
乘：52、50、103、302、101、104、9 路公交车到碧沙岗公园北门下车往东 100 米路南。 67167999

## 步多健高血压治疗鞋挑战顽固型高血压

穿鞋也能降血压？家住纬五路的王先生，患高血压五年了，吃着三种药，还经常头晕眼花，儿子在紫荆山医药超市给他买双鞋，穿着走 40 分钟，头不晕了，眼不花了，神清气爽，一量血压从 164-102mmHg 降到 135-84mmHg，赶紧给儿子打电话，问“这啥鞋？”儿子说：“是步多健降压鞋，北京、上海都在疯抢！专治高血压的医疗器械新产品！”

“要不是亲自试，怎信也不信，穿鞋还真能降血压哩！”

步多健高血压治疗鞋是我国唯一非药物治疗高血压的医用鞋类专利产品，不含声、光、药、电、磁。每日两次 40 分钟，休闲走路当场降压。其独特功效引起社会各界关注。它运用“全息反射足科学原理”科学设置 189 个治疗点，瞬间作用人体 10 条经络，38 个穴位，25 个反射区，全面调节人体神经、循环、内分泌三大系统，消除升压因子(HF)，彻底祛除高血压产生的病理根源，同时改善头痛、头晕、失眠、便秘等高血压伴随症状，达到治疗高血压和预防血压升高的作用。

适用于 I、II、III 期各种原发性高血压降压治疗

肥胖型高血压	遗传型高血压	顽固型高血压
烟酒型高血压	压力型高血压	脑力型高血压
抑郁型高血压	焦虑型高血压	膳食型高血压

经销地址：郑州紫荆山百货医药超市(周六周日有活动) 咨询电话：0371-61587738

## 国药准字 治脱发 最新突破

六味防脱生发酊”系纯中药制剂，首家通过国家药品监督管理局正式批准为“国药准字”生发药品，经检测不含任何激素，并认证为新一代高效生发精品，它运用独特的透皮缓释吸收系统全面滋润，营养毛囊，改善头皮微循环有效抑制皮脂腺过多分泌油脂，从根本上达到快速止脱生发并强力再生新发的神奇疗效，是治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发及强力遗传性脱发患者首选，且愈后永不复发。

使用 3 天：头皮油脂分泌过旺完全改善，用纸巾擦头发看不出油腻的痕迹，清爽自然，干枯易断的头发变得柔顺有弹性；使用 10 天：头发不再脱落，洗头、梳头不会在出现掉头发的情况，头发变粗，颜色发亮，在头皮上很牢固，不会轻易拔下；使用 30 天：新的头发已经长出来，头皮颜色发青，每平方厘米的头发数量达到六十个以上，从鬓角，后脑向头顶逐步生长，新生发逐渐将裸头皮覆盖。

注意：本品有速生发作用，勿乱接触皮肤以免汗毛增粗变黑

**专家忠告** 国药准字 20020156

目前市场上各种止脱生发用品全部为妆字号产品(就是化妆品)，患者在使用期间只能长出纤细的绒毛，但形成不了正常的发质，且停用后很快复发，达不到彻底治愈的效果，不但使患者花费大量的时间和金钱而且错过最佳的治疗良机。脱发是病，应该选择药物治疗。请认准国药准字生发药品“六味防脱生发酊”。

生发热线：60951132(市内免费送货)

售后服务地址：南阳路 315 号(大石桥向北 80 米路西)

## 老字号 治白发 有承诺

拒绝染烫，据权威部门报道，长期染烫易导致血液疾病及记忆力减退……

济南宏济堂始创于 1907 年，与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。

宏济堂历时 5 年成功研发**神方乌发组合**，具有高倍浓缩、高活性、易吸收的特点，经国家药监局批准为“国药准字”药品。本品系纯中药制剂，国内独家由**乌发丸+桑椹茶**组成，无任何毒副作用，是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。**乌发丸**作用于脏腑和血液，滋阴健脑，清血热，提高酪氨酸酶活性；**桑椹茶**充分改善毛囊生存环境，加速黑色素分泌，双药治本，使白发转黑更迅速，更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰色，睡觉香甜，三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了 10-60 岁人群白发的难题。

适应症：气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过度紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发、少白头等。

愈后在 10 年内如有复发者凭信誉卡后期可免药费治疗

**乌发热线：0371-67920029(市内免费送货)**

经销地址：紫荆山医药部(亚细亚一楼医药部 4 区/华润万家(嵩山路南阳路)/金博大负一楼/经三路北段保和/林汽车北站丹尼斯一楼医药部/商业大厦 B 区/泰隆大药房/登封新特药店/中牟新大药/新密香港大厦一楼/巩义新兴路金好来大卖场负一楼/新郑新建大药房/荥阳 64661638/上街宏利来

